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Ревізійна комісія здійснювала свою роботу в 2016  році у складі: 

Голови комісії Алан Парт
Члена комісії Василенко Т.В.
Члена комісії Пюстонен Н.О.
у відповідності до ст. 12 Статуту Товариства та на підставі Положення про “Ревізійну комісію”. 

За звітний період ревізійною комісією проводилися чергові перевірки. Підстав для проведення додаткових та позачергових перевірок відповідно до ст.3.1 Положення про “Ревізійну комісію” не було.

    Для підтвердження повноти та достовірності річної фінансової звітності Товариства було залучено Товариство з обмеженою відповідальністью «Аудиторська фірма  “Атторней Плюс” (Свідоцтво про внесення в Реєстр суб’єктів аудиторської діяльності від  23.12.2010 р. № 4412  чинне  до 23.12.2020 року); місцезнаходження – бул. Шевченка, 218,   м. Черкаси, Україна, 18000  телефон: (0472) 32-03-56 (факс), 32-03-57).

За результатами проведених перевірок діяльності публічного акціонерного товариства “Ватутінський комбінат вогнетривів” за період роботи з 1.01.2061 р. по 31.12.2016 р. зроблені наступні висновки:

ФІНАНСОВО-МАЙНОВИЙ СТАН ТОВАРИСТВА ТА ЙОГО АНАЛІЗ.
Аналіз балансу
Станом на 31.12.2011 року статутний фонд Товариства складає 5 млн. 911 тис. грн., який розподілено на 23 642 143 шт. простих іменних акцій номінальною вартістю 25 копійок.

Власний капітал Товариства складає 124 млн. 178 тис. грн., збільшення власного капіталу за поточний рік складає 65 млн. 568 тис. грн.

Протягом року підприємством збільшено необоротні активи на 19 млн.862 тис. грн. Таким чином на кінець року необоротні активи становлять 98 млн. 444 тис. грн.

Оборотні активи на кінець року становлять 138 млн. 439 тис. грн., а їх збільшення  склало 42 млн. 722 тис. грн., при цьому: 

запаси на складах збільшено на 15 млн. 629 тис. грн., залишки незавершеного виробництва (каолін) зменшилися  на   599 тис. грн., обсяги готової продукції збільшилися  на 14 млн. 524 тис. грн.

Дебіторська заборгованість за готову продукцію становить 14 млн. 548 тис. грн., та зросла на   8 млн. 985 тис. грн. в порівнянні з попереднім роком.

Борг бюджету перед підприємством по відшкодуванню з ПДВ становить 2 млн. 952 тис. грн.
Поточні зобов’язання зменшилися на 12 млн. 789 тис. грн., за рахунок  зменшення кредиторської заборгованості за товари, роботи та послуги на  2 млн. 558 тис. грн. та зменшення   поточної заборгованості за одержаними авансами  на 12 млн. 090 тис. грн. Інші поточні зобов’язання збільшилися  за звітний період на 908 тис. грн.

Звіт про фінансові результати
Протягом звітного періоду чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт послуг) становить 311 млн. 071 тис. грн., обсяг чистого доходу збільшився на 10,3% проти 281 млн. 924 тис. грн. до результату попереднього року. 
Собівартість реалізованої продукції (робіт,послуг) відповідно складає у звітному році  144 млн 863 тис грн проти 144 млн 078 тис. грн у 2015 році, адміністративні витрати  складають 15 млн 873 тис грн проти 13 млн. 678 тис.грн у попередньому  році , витрати на збут відповідно 53 млн 961 тис.грн проти 58 млн. 009 тис.грн.
Товарообмінних операцій в звітному році по готовій продукції не проводилось.

Таким чином фінансовий результат від звичайної діяльності   становить прибуток у розмірі  65 млн,620 тис. грн.

Кредитні відносини.

ПАТ “Ватутінський комбінат вогнетривів” протягом року мав відкриті рахунки в таких банківських установах:

· Черкаській обласній дирекції ВАТ “Райффайзен банк АВАЛЬ” - поточні рахунки в гривнях та доларах США, євро, рублях Російської федерації ;

· АТ “УкрСиббанк” - відкриті поточні рахунки в національній валюті.

Підприємством у 2008  році було отримано два  займи загальною сумою 3 300 тис. дол. США для поповнення обігових коштів  та у 2017 році дію цих договорів продовжено.

Аналіз кредиторської та дебіторської заборгованості

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги на дату складання фінансової звітності становить 8 млн. 878 тис. грн. Поточні зобов’язання  станом на 31 грудня 2016 року становлять:

· з одержаних авансів – 2 279 тис. грн.;

· з бюджетом – 0  тис. грн.;

· з оплати праці – 894  тис. грн..;

· зі страхування – 198  тис. грн..
· інші поточні зобов’язання – 2  млн.398   тис. грн., 
Вартість дебіторської заборгованості станом на 31 грудня 2016 року складає:
 за товари, роботи та послуги за чистою реалізаційною вартістю – 14 млн.548 тис. грн.,
 з бюджетом – 8 млн.493 тис. грн.,
 за виданими авансами – 6 млн.162 тис. грн.,
 інша поточна дебіторська заборгованість – 934 тис. грн.

Показники прибутковості акцій

Середньорічна кількість простих акцій Товариства залишилась на рівні попередніх років і становить 23 642 143 шт. Протягом  2016  року  Товариство не здійснювало випуску цінних паперів. На дату складання фінансової звітності статутний фонд ПАТ „Ватутінський комбінат вогнетривів” сплачено у повному обсязі.

Висновки

Товариство веде бухгалтерський облік господарської діяльності та її фінансових результатів згідно Закону України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні” та Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку,  інших нормативних документів. 

За результатами проведеної перевірки  встановлено, що фінансова звітність ПАТ „Ватутінський комбінат вогнетривів” за 2016 рік в цілому відповідає  встановленим  в Україні нормативам  бухгалтерського обліку.

 Проведена аудиторська перевірка. 
За результатами проведеного аудиту  встановлено, що фінансова звітність ПАТ „Ватутінський комбінат вогнетривів” за 2016 рік у складі балансу, звіту про фінансові результати, звіту про рух грошових коштів, звіту про власний капітал, приміток до річної фінансової звітності відображає достовірно у всіх суттєвих аспектах фінансовий стан ПАТ «ВКВ».

Фінансова звітність Товариства за 2016 рік  складена  згідно обраної облікової політики, що підтверджено наказом по підприємству «Про облікову політику» від  01.01.2016 року.
При складанні фінансової звітності Товариством застосовано принципи підготовки фінансової звітності з дотриманням вимог до визнання та розкриття її елементів, що встановлені Міжнародними стандартами бухгалтерського обліку .
Ревізійна комісія вважає, що господарська діяльність Товариства проводилась Правлінням Товариства відповідно до чинного законодавства та в інтересах акціонерів.

Ревізійна комісія виходить з пропозицією:

· затвердити річний звіт Товариства; 

· роботу Правління ПАТ “ВКВ” у 2016 році вважати задовільною.

Голова комісії

      

 Алан Парт
Члени комісії



Василенко Т.В.






Пюстонен Н.О.
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