Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента
І. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ВАТУТІНСЬКИЙ КОМБІНАТ ВОГНЕТРИВІВ"

2. Код за ЄДРПОУ: 00191916

3. Місцезнаходження: 20254 Черкаська область,  місто Ватутiне , вулиця Iндустрiальна, будинок 11

4. Міжміський код, телефон та факс: (04740) 6-24-34,  2-79-92

5. Електронна поштова адреса: office@vkv.com.ua, 00191916@afr.com.ua

6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: vkv.emitents.net.ua

7. Вид особливої інформації або інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю: Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

ІІ. Текст Повідомлення 
На підставі рішення Загальних Зборів Акціонерів Публічного акціонерного товариства "Ватутінський комбінат вогнетривів"(протокол № 23) від 25.03.2015 року, у зв'язку з закінченням терміну обрання Наглядової Ради Товариства, припинено повноваження: Голови Наглядової Ради Делакруа Гійома Хуберта (паспорт 08DA 99523 виданий 25.11.2008 року префектурою Парижу). Особа володіє акціями товариства в кількості 1 штуки, що становить 0,0000042% статутного капіталу товариства. Особа перебувала на посаді Голови Наглядової Ради з 26.03.2014 року по 25.03.2015 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

Члена Наглядової Ради Мутерд Ніколя (паспорт 11CX 79992 виданий 29.10.2011 року префектурою Парижа).  Особа володіє акціями товариства в кількості 1 штуки, що становить 0,0000042% статутного капіталу товариства. Особа перебувала на посаді Члена Наглядової Ради з 26.03.2014 року по 25.03.2015 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

Члена Наглядової Ради  Віжняк Пола Давіда (паспорт 10AI 17948 виданий 25.02.2010 року префектурою Жиронд ). Особа володіє акціями товариства в кількості 1 штуки, що становить 0,0000042% статутного капіталу товариства. Особа перебувала на посаді Члена Наглядової Ради з 26.03.2014 року по 25.03.2015 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

Члена Наглядової Ради Уіді Сірін (паспорт 12CA 75293 виданий 30.05.2012 року муніципалітетом Парижу).  Посадова особа не володіє часткою у статутному капіталі товариства. Особа перебувала на посаді Члена Наглядової Ради з 26.03.2014 року по 25.03.2015 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

Члена Наглядової Ради Стефані Ніколь Тассо (паспорт 14CV 55495 виданий 25.08.2014 року муніципалітетом  Парижу). Посадова особа не володіє часткою у статутному капіталі товариства. Особа перебувала на посаді Члена Наглядової Ради з 26.03.2014 року по 25.03.2015 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

Члена Наглядової Ради Олів'є Пішона (паспорт 11CR 88475,  виданий 22.09. 2011 року префектурою Фіністер). Посадова особа не володіє часткою у статутному капіталі товариства. Особа перебувала на посаді Члена Наглядової Ради з 26.03.2014 року по 25.03.2015 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

Члена Наглядової Ради  Лоуренс Ламі ( паспорт 14АІ 83544,  виданий 31.03.2014 року префектурою поліції). Посадова особа не володіє часткою у статутному капіталі товариства. Особа перебувала на посаді Члена Наглядової Ради з 26.03.2014 року по 25.03.2015 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

На підставі рішення Загальних Зборів Акціонерів Публічного акціонерного товариства "Ватутінський комбінат вогнетривів"(протокол № 23) від 25.03.2015 року, у зв'язку з закінченням терміну обрання Ревізійної комісії Товариства, припинено повноваження Голови Ревізійної комісії Алана Парта (паспорт 13DD 62025 виданий 11.12.2013 року префектурою поліції Парижа). Посадова особа не володіє часткою у статутному капіталі товариства. Особа перебувала на посаді Голови Ревізійної комісії з 26.03.2014 року по 25.03.2015 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

Члена Ревізійної комісії Терещенко Тетяну Миколаївну (паспорт серія НС №652858  виданий 21.12.1999 року Ватутінським МВ УМВС у Черкаській області).  Особа володіє акціями товариства в кількості 160 штук, що становить 0,00068 % статутного капіталу товариства. Особа перебувала на посаді Члена Ревізійної комісії з 26.03.2014 року по 25.03.2015 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

Члена Ревізійної комісії Козубняк Юрія Анатолійовича (паспорт серія НЕ №864781  виданий 12.12.1997 року Приморським РВ УМВС у Одеській області). Посадова особа не володіє часткою у статутному капіталі товариства.  Особа перебувала на посаді Члена Ревізійної комісії з 26.03.2014 року по 25.03.2015 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

На підставі рішення Загальних Зборів Акціонерів Публічного акціонерного товариства "Ватутінський комбінат вогнетривів"(протокол № 23) від 25.03.2015 року, обрано:

Члена Наглядової Ради Делакруа Гійома Хуберта (паспорт 08DA 99523 виданий 25.11.2008 року префектурою Парижу) .  Особа володіє акціями товариства в кількості 1 штуки, що становить 0,0000042% статутного капіталу товариства.  Строк, на який призначено особу 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: Голова Наглядової Ради ПАТ"ВКВ", Генеральний директор підрозділу вогнетривких матеріалів Південної Африки, Eвропи, Азії, відділ стратегії і розвитку Imerys.Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

Члена Наглядової Ради  Мутерда Ніколя (паспорт  11СХ 79992  виданий 29.10.2011 року префектурою Парижа).  Особа володіє акціями товариства в кількості 1 штуки, що становить 0,0000042% статутного капіталу товариства.  Строк, на який призначено особу 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: член Наглядової Ради ПАТ "Ватутінський комбінат вогнетривів",  директор по персоналу Imerys Франція . Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

Члена Наглядової Ради Віжняк Пола Давіда (паспорт 10AI 17948 виданий 25.02.2010 року префектурою Жиронд ). Особа володіє акціями товариства в кількості 1 штуки, що становить 0,0000042% статутного капіталу товариства.  Строк, на який призначено особу 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: член Наглядової Ради ПАТ "ВКВ", фінансовий контролер підрозділу Шамоти Європи Шамоти Imerys, в  управлінні проектами та консолідації Imerys.  Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

Члена Наглядової Ради Уіді Сірін (паспорт 12CA 75293 виданий 30.05.2012 року муніципалітетом Парижу).  Посадова особа не володіє часткою у статутному капіталі товариства.  Строк, на який призначено особу 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: член Наглядової Ради ПАТ "ВКВ", член Ревізійної комісії ПАТ "ВКВ", радник з правових питань Imerys, адвокат міжнародної компанії M&A law firms в Парижі. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

Члена Наглядової Ради Стефані Ніколь Тассо,( паспорт 14CV 55495 виданий 25.08.2014 року муніципалітетом  Парижу). Посадова особа не володіє часткою у статутному капіталі товариства.  Строк, на який призначено особу 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: член Наглядової Ради ПАТ "ВКВ", менеджер каналу поставок Європи компанії Imerys, провайдер логістики Іmerys. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

Члена Наглядової Ради Лоуренс Ламі ( паспорт 04FF 91840 виданий  11.05.2004 року префектурою поліції). Посадова особа не володіє часткою у статутному капіталі товариства.  Строк, на який призначено особу 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: член Наглядової Ради ПАТ "ВКВ", посаду менеджер з маркетингу та розвитку продукції компанії Imerys, маркетинг-аналітиком, компанії Іmerys. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

Члена Наглядової Олів'є Пішона (паспорт 11CR 88475,  виданий 22.09.2011 року префектурою Фіністер).  Посадова особа не володіє часткою у статутному капіталі товариства.  Строк, на який призначено особу 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: член Наглядової ради ПАТ "ВКВ", директор по виробництву в Європі компанії Imerys, менеджер по розвитку бізнесу і виробництву компанії Imerys.  Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

Члена Ревізійної Комісії Алана Парта (паспорт 13DD 62025 виданий 11.12.2013 року префектурою поліції  Парижу). Посадова особа не володіє часткою у статутному капіталі товариства.  Строк, на який призначено особу 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: Голова Ревізійної комісії ПАТ "ВКВ", менеджер з питань Стратегії та Розвитку компанії, консультант в МакКінзі і Компанії. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

Члена Ревізійної Комісії Пюстонен Наталію Олександрівну  (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних). Особа володіє акціями товариства в кількості 2000 штуки, що становить 0,00846 % статутного капіталу товариства. Строк, на який призначено особу 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: економіст ПАТ "ВКВ". Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

Члена Ревізійної Комісії Василенко Тетяну Володимирівну (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних). Посадова особа не володіє часткою у статутному капіталі товариства.  Строк, на який призначено особу 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: начальник юридичного бюро-юрисконсульт ПАТ "ВКВ". Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

На підставі рішення Наглядової Ради Публічного акціонерного товариства "Ватутінський комбінат вогнетривів"(протокол № 99) від 25.03.2015 року припинено повноваження: Голови Правління  Літвіна Дениса Васильовича (паспорт серія ВА № 041979  виданий 10.01.1996 року  Жовтневим РВ Маріупольського МУУМВС України в Донецькій області). Повноваження припинено у зв'язку з закінченняv строку повноважень. Посадова особа не володіє часткою у статутному капіталі емітента. Особа перебувала на посаді Голови Правління з 26.03.2014 року по 25.03.2015 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

Заступника Голови Правління Кремень Гліба Максимовича (паспорт серія СН № 557897 виданий 14.08.1997 року Дарницьким РУ ГУ МВС України в м. Києві). Повноваження припинено у зв'язку з закінченняv строку повноважень. Посадова особа не володіє часткою у статутному капіталі емітента. Особа перебувала на посаді Заступника Голови Правління з 26.03.2014 року по 25.03.2015 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

Члена Правління Дем'янчук Ігоря Івановича (паспорт серія СО №119945 виданий Жовтневим РУГУ МВС України в м.Києві 10.06.1999 року). Повноваження припинено у зв'язку з закінченняv строку повноважень. Посадова особа не володіє часткою у статутному капіталі емітента. Особа перебувала на посаді Члена Правління з 26.03.2014 року по 25.03.2015 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

Члена Правління Бобкова Олексія Сергійовича  (паспорт серія АК №580535 виданий Нікопольським МВ УМВС в Дніпропетровській області 25.06.1999 року). Повноваження припинено у зв'язку з закінченняv строку повноважень. Посадова особа не володіє часткою у статутному капіталі емітента. Особа перебувала на посаді Члена Правління з 26.03.2014 року по 25.03.2015 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

На підставі рішення Наглядової Ради Публічного акціонерного товариства "Ватутінський комбінат вогнетривів"(протокол засідання Наглядової ради № 99) від 25.03.2015 року обрано:

Голову Правління  Літвіна Дениса Васильовича (паспорт серія ВА № 041979  виданий 10.01.1996 року  Жовтневим РВ Маріупольського МУУМВС України в Донецькій області). Посадова особа не володіє часткою у статутному капіталі емітента. Строк на який призначено особу 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: Голова правління ПАТ "ВКВ", Голова правління ПрАТ "Піллар". Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

Заступника Голови Правління   Кремень Гліба Максимовича (паспорт серія СН №557897 виданий 14.08.1997 року Дарницьким РУ ГУ МВС України в м. Києві). Посадова особа не володіє часткою у статутному капіталі емітента. Строк на який призначено особу 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: Заступник Голови Правління ПАТ "ВКВ", директор департаменту фінансів ПАТ "ВКВ" економіст з фінансової роботи ПАТ "ВКВ", директор з економіки АП "У.П.Е.К",  фінансовий директор ТОВ "Мікол", фінансовий директор ТОВ "Торговий Дім УАПХ". . Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

Члена Правління  Дем'янчук Ігоря Івановича (паспорт серія СО № виданий 10.06.1999 року  Жовтневим РУГУ МВС України в м.Києві). Посадова особа не володіє часткою у статутному капіталі емітента. Строк на який призначено особу 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: начальник виробництва Філії ПрАТ "СБК", головний інженер Філії ПАТ "СБК", директор з виробництва ПАТ "ІнтерТайл", Член Правління ПАТ "ВКВ", директор департаменту з виробництва та ремонтних робіт ПАТ "ВКВ". Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

Члена Правління Бобкова Олексія Сергійовича  (паспорт серія АК № 580535 виданий 25.06.1999 року Нікопольським МВ УМВС в Дніпропетровській області).  Посадова особа не володіє часткою у статутному капіталі емітента. Строк на який призначено особу 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: член Правління ПАТ "ВКВ", директор департаменту маркетингу та  збуту  ПАТ "ВКВ". Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

На підставі рішення Наглядової Ради Публічного акціонерного товариства "Ватутінський комбінат вогнетривів"(протокол засідання Наглядової ради № 99) від 25.03.2015 року обрано Головою Наглядової ради Делакруа Гійома Хуберта (паспорт 08DA 99523 виданий 25.11.2008 року префектурою Парижу). Посадова особа володіє акціями товариства в кількості 1 штуки, що становить 0,0000042% статутного капіталу товариства.    Строк на який призначено особу 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: Голова Наглядової ради ПАТ "ВКВ", Генеральний директор підрозділу вогнетривких матеріалів Південної Африки, Eвропи, Азії,  відділ стратегії і розвитку Imerys . Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

На підставі рішення Ревізійної комісії ПАТ "ВКВ" (протокол засідання Ревізійної комісії № 3) від 25.03.2015 р. обрано Голову Ревізійної комісії Алана Парта (паспорт 13DD 62025 виданий 11.12.2013 року префектурою поліції  Парижу). Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Строк на який призначено особу 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: Голова Ревізійної комісії ПАТ "ВКВ", менеджер з питань Стратегії та Розвитку компанії, консультант в МакКінзі і Компанії. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

III. Підпис 
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Голова  Правління Літвін Денис Васильович

26.03.2015

